
Vogel & Noot 
Pfl ugkörper UN400
Verschleißteile im Nachbau

111



Scharspitze re. 
Artikel-Nr.: NBPK8.011.01

Scharspitze li. 
Artikel-Nr.: NBPK8.011.02

St.    6,95 €

St.   6,95 €

Streichblech Hinterteil re. 
Artikel-Nr.: NBPK4.001.02

Streichblech Hinterteil li.
                                                  Artikel-Nr.: OPPK4.002.02

Streichblech re. 
  Artikel-Nr.: NBPK4.001.03

Streichblech li.
  Artikel-Nr.: NBPK4.002.03

Scharblatt re.
  Artikel-Nr.: NBPK4.011.01

Scharblatt li. 
Artikel-Nr.: NBPK4.012.01

Scharblatt re.    
 Artikel-Nr.: NBPK4.013.01

Scharblatt li.
Artikel-Nr.: NBPK4.014.01

St. 65,10 €

St. 65,10 €

St. 12,63 €

St. 12,63 €

St. 24,20 €

St. 24,20 €

St. 24,08 €

St. 24,08 €

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

112

NB



Anlagekeil re.
  Artikel-Nr.: NBPK813003

Anlagekeil li.
Artikel-Nr.: NBPK814003

Anlage
                   Artikel-Nr.: NBPR703002

Anlage
Artikel-Nr.: NBPR703003

Anlage re.
Artikel-Nr.: NBP89.034.01

Anlage li.
Artikel-Nr.: NBP89.035.01

Anlageschoner
Artikel-Nr.: NBP58.011.01

Schraube M 12 x 35
 Artikel-Nr.: NB546100

Schraube M 12 x 35 
  Artikel-Nr.: NB2654861.1

Schraube M 14 x 35
Artikel-Nr.: NB3654861.1

Schraube M 12 x 34
                                                     Artikel-Nr.: NB013228

Sechskantmutter M 12  
  Artikel-Nr.: NB2667286

Mutter M 14 
 Artikel-Nr.: NB2667129

Sechskantmutter M 16 
  Artikel-Nr.: NB2685602

St. 18,40 €

St. 18,40 €

St. 27,40 €

St. 13,20 €

St. 25,68 €

St. 25,68 €

St.  23,90 €

St.    0,78 €

St.    0,30 €

St.    0,55 €

St.    0,58 €

St.    0,13 €

St.    0,10 €

St.    0,25 €

6

6

7

8

9

9

10

11

12

13

15

17

18

19

113


